

"Мирный атом — будущее мира"

Вадим ИВКИН,
фото автора

Вот уже 3-й международный конкурс детского творчества, организованный под патронатом НАЭК "Энергоатом", посетил Славутич. Первый этап традиционно проходит в городах-спутниках атомных станций, а второй состоится в мае в Москве.

Творческие коллективы ДДЮТ, ДШИ и студия "АКВА" предоставили свои художественные работы на конкурс. При подведении итогов 1 тура, которое состоялось в ДШИ, приятно порадовала высокая тематическая наполненность рисунков. Творческий подход к выражению темы мирного атома и техника исполнения заставляют и взрослых задуматься о будущем мира, о совместном решении этой задачи для всего человечества. 24 юных художника пред-

ставили свои работы в этот раз. Первое место заняла Ксения Круковец с работой под названием "Пусть будет дружба навсегда под ангела крылом, и мирный атом на земле пусть служит нам добром", 2 место — Елизавета Тюрина и ее работа "С атомной энер-

гетикой в будущее", 3 место — Оксана Лутченко — "Атомная энергетика — это жизнь", 4 место заняли Виктория Суходольская и ее работа "Атом покоряет просторы вселенной". Администрация и коллектив АРСа постарались, чтобы все участ-

ники конкурса почувствовали внимание к себе и своему труду. Творчество юных никогда не угаснет, если есть энтузиасты-педагоги и есть люди, которые всегда готовы поддержать юные таланты.

